

● ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН ОПЕРЫ

ГОРЬКИЙ. Вчера открылся 50-й сезон в театре оперы и балета А. С. Пушкина. В зале звучала музыка П. И. Чайковского: в свой первый день новых встреч с горьковчанами театр показал оперу «Чародейка», которой открывал в Москве свои гастролы, прошедшие с большим успехом.

Накануне открытия нового сезона зрительские места в зале занимали те, кого мы обычно привыкли видеть на сцене. Коллектив театра тепло поздравила секретарь

областного комитета КПСС И. З. Борисова, отметив при этом важность той работы по идейно-эстетическому воспитанию зрителей, которую через классику, лучшие образцы советской музыкальной культуры ведет театр.

С. ПЕТРОВ.